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 Председник Србије Александар Вучић изјавио је да верује да ће до сутра бити
завршена истрага о наводној употреби звучног топа на протесту 15. марта и
нагласио да ће после тога морати да одговарају сви они који о томе обмањују
јавност.

  

Вучић је рекао и да ће бити послато позивно писмо ФБИ-у и ФСБ-у да учествују у
истрази и додао да верује у њихов професионализам.

  

''Нека они то кажу и за пет и за 10 дана, кад год", рекао је Вучић након шро јен обишао
повређене грађане из Северне Македоније на лечењу у КЦС.

  

Поновио је да полиција није подигла ни пендрек, иако је како каже, било безброј
ситуација у којима је то било могуће, као и да су полицијске снаге биле невероватно
трпељиве.

  

''Друга ствар је што они који причају о институцијама би у ствари да укину све
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институције. Па више није важно шта каже Војска Србије, што су лагали за дрон пушку,
прогласивши је за звучни топ, баш их брига и за то што каже полиција, што каже БИА и
што каже војска и што кажу сви експерти, јер није то закључио пленум или збор'', рекао
је Вучић.

  

Он је навео да се испред Ургентног центра окупило око 200-250 људи јер су видели да је
најавио да ће посетити повређене из Северне Македоније, а да су онда измислили да
хоће да протестују због тобожње мучнине.

  

''Ваљда им се јавила мучнина 48 сати касније, а нико од њих који протестују у ствари
нема мучнину. Немојте да измишљате, а где вам је тај звучни топ? Што га нисте
показали? Што га нисте показали да је деловао на улици'', рекао је Вучић.

  

У Бриселу са званичницима ЕУ и НАТО

  

Навео је да ће наредних дана у Бриселу са европским званичницима разговарати о томе
што се, како каже, праве блесави и неће јасно да кажу да није употребљен звучни топ на
протесту у Београду 15.марта и да они то знају.

  

''И то ћорав зна. То зна сваки полуексперт, не експерт. Као што је аустралијски експерт
јасно рекао да је реч о лажи и да нема никаквог звучног топа. Ми знамо да нисмо
употребили никакав звучни топ. Војска га нема уопште'', рекао је Вучић.

  

Он је казао да сутра или прекосутра иде у Брисел на разговор са генералним
секретаром НАТО-а Марком Рутеом и да ће се вероватно срести и са европском
комесарком за проширење Мартом Кос, као и да ће неколико дана после тога поново
ићи у Брисел на разговор са председником Европског савета Антониом Коштом и са
председницом Европске комисије Урсулом фон дер Лајен и да ће то бити једна од
главних тема.

  

Ситуација у БиХ све тежа
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Додао је и да ће са европским званичницима разговарати и ситуацији у БиХ након што је
суд БиХ издао централну потерницу за председником Републике Српске Милорадом
Додиком, председником Скупштине РС Ненадом Стевандићем и премијером РС
Радованом Вишковићем.

  

Вучић је рекао да је разговарао са Додиком који је, како је рекао, храбар човек и да
неће да кука, али да је ситуација све тежа и да ће се бавити тиме наредних дана.

  

Застрашујуће унижавање запослених у општини Обреновац

  

Председник Србије каже да су снимци напада на функционере и запослене у општини
Обреновац језиви за гледање и да је у питању застрашујуће унижавање људи којима се
не дозвољава да обављају свој посао и право на рад који је уставна категорија.

  

''Све то што покушавају на сваки начин да понизе човека или жену који нису са њима у
свему сагласни, је застрашујуће. И то мора да се прекине'', рекао је Вучић.

  

(РТС)
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